## Condizioni generali di utilizzo delle foto della Mediateca Visit Izola

La Fototeca Visit Izola contiene fotografie ad alta risoluzione di Izola per uso professionale, ad esempio per i media e gli operatori turistici. Le foto sono destinate a un uso illimitato e non commerciale e possono essere pubblicate solo per promuovere la destinazione turistica di Izola in Slovenia e all'estero, contribuendo allo sviluppo del turismo. Non possono essere utilizzate per altri scopi.

Per l'utilizzo delle foto della Fototeca Visit Izola, di proprietà dell'Ente per il Turismo di Izola, è necessario attenersi scrupolosamente alle presenti Condizioni generali per l'utilizzo delle foto della Fototeca Visit Izola (di seguito denominate Condizioni generali).

Gli utenti possono accedere alla fototeca compilando il modulo di richiesta di accesso e ottenendo l'approvazione di Visit Izola.

## Copyright

Tutto il materiale fotografico presente nella Fototeca di Visit Izola è protetto da copyright in conformità alle disposizioni della Legge sul diritto d'autore e sui diritti connessi (Gazzetta ufficiale della RS, n. 16/07, 68/08, 110/13, 56/15 e 63/16 - ZKUASP) e non è consentito copiare, riprodurre o distribuire in altro modo senza indicare l'autore della foto. Tutti i diritti sono riservati. È vietato appropriarsi delle foto senza l'autorizzazione del titolare del copyright.

Visit Izola consente agli utenti di pubblicare le foto della Fototeca di Visit Izola solo allo scopo di promuovere la destinazione turistica di Izola in Slovenia e all'estero, per scopi non commerciali. Gli utenti devono indicare la fonte per ogni pubblicazione.

Quando si utilizza una fotografia della Fototeca Visit Izola, l'utente deve indicare quanto segue:

Fonte (Visit Izola)

Indirizzo web (www.visitizola.com)

Autore della foto (il nome dell'autore si trova nel titolo di ogni fotografia).

Esempio di riferimento:

Nome Cognome (dell'autore), Visit Izola

Quando pubblica e utilizza le foto, l'utente della Fototeca di Visit Izola si impegna a non modificarne il contenuto. È inoltre vietato all'utente manipolare digitalmente le foto in una forma che non corrisponda all'originale.

Qualsiasi violazione dei diritti materiali e morali dei fotografi in conformità con le disposizioni della Legge sul diritto d'autore e sui diritti connessi può comportare la responsabilità materiale dell'utente e, in conformità con le disposizioni del Codice penale (Gazzetta ufficiale della RS, n. 50/12, 6/16, 54/15, 38/16 e 27/17), può anche costituire un reato penale.

Visit Izola non è responsabile della pubblicazione e dell'uso delle foto raccolte nella Fototeca di Visit Izola se tale uso è contrario alle presenti Condizioni generali di utilizzo delle fotografie.

Eventuali disaccordi sull'uso delle foto della Fototeca di Visit Izola saranno risolti in conformità con le norme vigenti della Repubblica di Slovenia in base al diritto sloveno.